
インストール方法 
(Windows版) 
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exeファイルをクリックするとインストールウィザードが表示されます。
[Next>]をクリックして次に進みます。 
セキュリティの警告が表示される場合は「実行」をクリックします。 
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ライセンス許諾書（License Agreement）が表示されます。 
ライセンス契約内容の確認後、[Yes]をクリックして次に進みます。 
インストールを進めるには、ライセンス許諾書に同意する必要があります。 
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インストールするServiceDesk Plusのエディションを選択し、 
[Next>]をクリックします。 

Copyright© ZOHO Japan Corporation. All Rights Reserved. 4 



Trial Version（評価版）を選択します。 
Free Version（無料版）を選択した場合は、 
評価期間中の日本法人によるサポートは提供されません。 
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インストールディレクトリを選択します。 
初期設定では、C:¥ManageEngine¥ServiceDeskディレクトリに 
インストールされます。変更がなければ[Next>]をクリックします。 
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プログラムフォルダーに表示する名前を指定します。 
初期設定では「ManageEngine ServiceDesk Plus」です。 
変更がなければ[Next>]をクリックします。 
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Webサーバーのポート番号を指定します。 
初期設定では8080です。変更がなければ[Next>]をクリックします。 
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データベースを選択します。 
製品にバンドルされているPostgreSQLデータベースを利用する場合は、 
変更せずに[Next>]をクリックします。 
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グローバル本社へのユーザー登録画面が表示されますが、 
[Skip]を選択して次に進みます。 
ユーザー登録をするとグローバル本社による製品情報（英語）が提供されます。 
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入力情報の確認画面が表示されます。 
問題がなければ[Next>]ボタンをクリックします。 
アプリケーションのインストールが始まります。 
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InstallShield Wizard Complete画面が表示されたら、 
[Finish]をクリックしてウィザードを終了します。 
インストール完了です。 
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ServiceDesk Plusを起動します。 

スタート -> プログラム -> ManageEngine ServiceDesk Plus -
> ServiceDesk Server 

をクリックして、Webサーバを開始します。  

サーバが起動すると、Webブラウザも同時に起動されます。 

 

Webブラウザが自動的に起動しない場合は、 

スタート -> プログラム -> ManageEngine ServiceDesk Plus -> 
ServiceDesk Web Client をクリックします。  

 

デフォルトのWebブラウザが立ち上がり、ServiceDesk Plus のログイン
ページが開きます。 


